

# CUBAL 三级联赛福建基层赛 泉州轻工职业学院男篮晋级八强



本报讯(记者 张茂霖) 昨日,第27届CUBAL中国大学生篮球三级联赛(福建赛区)暨2024“三茶杯”福建省大学生篮球锦标赛15强赛开战。经过角逐,泉州轻工职业学院男篮以106:76战胜福州职业技术学院男篮,晋级八强。

本场比赛,泉州轻工职业学院男篮安排吴锦鑫、张焯炜、吴少雄、杨玮柏、郭超首发登场。值得一提的是,这5名球员也是球队上赛季的主力球员,他们携手取得了全国第八的好成绩。

比赛一开始,双方互有攻防,

战成9:9。随后,泉州轻工职业学院男篮逐渐找到节奏,连续完成抢断后的快攻反击,打出一波10:3的进攻小高潮,打停对手。暂停回来,泉州轻工职业学院男篮火力不减,吴锦鑫命中一记三分球,杨玮柏也连得5分,帮助球队首节以35:19领先。

第二节一开始,泉州轻工职业学院男篮采取全场紧逼防守的战术,让对手接连出现失误,双方分差扩大至20多分。在接下来的比赛中,泉州轻工职业学院男篮安排替补球员登场,并且始

终保持比分领先,比赛早早失去悬念。

最终,泉州轻工职业学院男篮以106:76取胜,晋级八强。

此役,泉州轻工职业学院男篮12名球员均有上场,6人得分“上双”,柯宏焯得到21分,杨玮柏得到13分,张焯炜、吴少雄各得12分,吴锦鑫得到11分,丁家琪得到10分。

今天8:30,泉州轻工职业学院男篮将对阵福州软件职业技术学院男篮,胜者将晋级四强,球迷可通过我奥App收看直播。

专访

## 上演“黑十二”奇迹的凯撒归来 “以赛代练,重拾信心!”

本报记者 林小杰 秦越

本赛季,福建晋江文旅男篮在经历多轮连败之后,进行了更换外援、主帅等操作。其中,曾带领福建晋江文旅男篮上演“黑十二”奇迹的老朋友亚历山大·凯撒重新执教,担任球队主帅。目前,凯撒已经带领球队完成了两场比赛,尽管比赛都以失败告终,但他的到来确实给球队带来了改变。近日,凯撒接受本报记者专访。他表示,目前球队正经历困境,尽管很难,但他会通过以赛代练、激励球员等方式,让球队赢得更多比赛。

### 两场执教初现改变 “对球队整体表现比较满意”

凯撒作为欧洲名帅,拥有丰富的执教经验,曾先后执教山东男篮、福建男篮和天津男篮。值得一提的是,2019—2020赛季,凯撒中途接任福建浔兴男篮主教练,在率队取得11胜6负的成绩后,球队以第12的排名杀入季后赛,并在季后赛十二进八的单场淘汰赛中力克浙江广厦男篮,上演“黑十二”奇迹。此番凯撒重返福建执教,说明福建浔兴SBS篮球俱乐部仍在积极寻求改变,希望凯撒能再次带来奇迹。

在凯撒执教的两场比赛中,福建晋江文旅男篮先后不敌上海队和辽宁队。不过,从账面实力来看,更换教练这一举措并不能马上增强球队的整体实力。凯撒能带来的,是技战术和球员潜力方面的提升和挖掘。

从这两场比赛来看,福建晋江文旅男篮确实有了改变,让球迷有眼前一亮的感觉。比如,在两场比赛的第一节,福建晋江文旅男篮都能更快进入状态,并保持较大的领先优势。特别是对阵辽宁本钢队的比赛中,福建晋江文旅男篮一度打出29:16的“梦幻开局”。可以说,在这一节,他们的防守限制了上届冠军辽宁本钢队的进攻。

“这两场比赛,我们在第一节的表现都

较好,保持了领先,但在后面出现了失误、抢篮板球等问题,导致了比赛失利。”凯撒表示,通过这几天的训练,以及球员在场上表现,他对球队整体表现比较满意。

### 重拾球员信心 “以赛代练挖掘球员潜力”

重掌帅印后,凯撒通过日常训练对球队进行评估。经过评估,凯撒坦诚地分析了球队目前存在的问题。他透露,由于球队近期状态不佳,导致部分球员失去信心。

“我了解到第二阶段已经没有国际比赛的窗口期,这也意味着我们没有足够的时间进行训练。”尽管面临诸多挑战,但凯撒依然保持乐观。他表示,球队需要保持信心,通过接下来的比赛建立攻防体系。凯撒计划用“以赛代练”的方式,让球员们在实战中逐渐进步。同时,凯撒表示将积极挖掘年轻球员的潜力,为球队注入活力。

在谈到重回福建的感受时,凯撒表示,他非常享受此前执教福建晋江文旅男篮的时光。他提到,在他上一次执教时,球队创造了历史纪录,并打进了季后赛,这让他感到非常自豪。虽然这一次回来球队面临更多的困难,但他还是会尽全力工作。他表示,“我会把自己25

年的执教经验带给球队,希望球员们能够得到进步。”

最后,凯撒对晋江球迷的支持表示衷心的感谢。他认为,球迷的鼓励对球队来说至关重要,是他们不断前进的动力源泉。



## 晋江文旅男篮今晚再战上海

本报讯(记者 林小杰) 2024—2025赛季CBA常规赛持续进行。今晚7:35,福建晋江文旅男篮将做客上海体育馆,挑战上海久事男篮。

在前21轮比赛中,上海久事男篮凭借9胜10负的成绩暂列联赛中游。尽管名次不算靠前,但球队展现出的实力不容小觑,场均得分高达108.1分,位列联赛第四,场均失分104.9分,排名第九。助攻方面,上海久事男篮以场均28.8次高居榜首,篮板则以场均48.9个,排名第三。外援洛夫顿、布莱德索和威尔逊的出色发

挥,是上海久事男篮取得佳绩的关键因素。其中,洛夫顿场均贡献21.5分12.5个篮板6.5次助攻,布莱德索场均得到11.8分4.3个篮板9.6次助攻,威尔逊也有场均12.9分9.5个篮板的稳定输出。国内球员方面,王哲林、刘铮、李弘权及李添荣等都有场均得分“上双”的表现。

福建晋江文旅男篮方面,虽然在本赛季第20轮主场对阵上海久事男篮的比赛中,以101:120不敌对手,但球队年轻将士的表现仍值得期待。他们需要在进攻端保持持续性,在场上敢打敢拼,争取为球迷们

奉献一场精彩的对决。值得一提的是,两队历史上共交手51次,福建晋江文旅男篮以21胜30负稍逊一筹。

对于福建晋江文旅男篮而言,今晚的比赛无疑是一场硬仗。面对实力不俗的上海久事男篮,福建晋江文旅男篮有着自己的优势和特点。约瑟夫·杨、邹阳和曾凌铨等球员的发挥,将是球队取胜的关键,他们能否在客场打破上海久事男篮的连胜势头,让我们拭目以待。

晋江球迷可以通过咪咕体育平台观看比赛实况,为福建晋江文旅男篮加油助威。

强化

老人

交通安全教育

确保孩子上下学安全

本报讯(记者 朱艳 通讯员 施雅霜 蒋巧玲) 为提高老年人,尤其是接送孩子上下学的老年人群体的交通安全意识,近日,晋江市交警大队积极开展针对老年人的交通安全宣传教育活动。

在晋江市的多个社区和学校周边,交警宣传小分队通过设立宣传点、发放宣传资料、现场讲解等方式,向老年人普及交通安全知识。活动中,交警们反复强调佩戴安全头盔、遵守交通信号灯、走非机动车道等基本交通规则的重要性,并针对老年人骑行电动自行车、摩托车接送孩子上下学中常见的违法行为进行了详细讲解和警示。

据统计,由于部分老年人交通安全意识淡薄,骑行时不佩戴头盔、逆向行驶、超员搭载等违法行为时有发生,给孩子的上下学安全带来了不小的隐患。例如,今年12月4日早上6时许,在晋江市英林镇英山路与中兴路交叉路口,就发生了一起因双方均未减速而导致的交通事故,其中一辆二轮电动车上未佩戴头盔的乘客受

伤。

针对这些现象,交警部门特别提醒老年人骑行接送孩子时要注意以下事项:首先,必须给自己和孩子都佩戴安全头盔,且头盔要正确佩戴,卡扣要扣好;其次,要严格遵守交通信号灯,在非机动车道上行驶,行驶至路口或转弯处时要减速停车观察路况;最后,严禁超员搭载,不要让孩子站在踏板上或坐在车头,也不要让孩子穿过长的衣服,以防发生意外。

此次活动得到了广大老年人的积极响应和好评。他们表示,交警的宣传和讲解,让他们更加深刻地认识到了交通安全的重要性。接下来,将严格遵守交通规则,确保自己和孩子的出行安全。

晋江交警部门表示,将继续加强交通安全宣传教育工作,特别是针对老年人等特殊群体,通过多种形式的活动增强他们的交通安全意识,共同营造安全、文明、和谐的交通环境;同时,也呼吁广大家长和社会各界共同关注孩子的上下学安全,携手共创文明交通。

## 推进交通精细化 打造平安畅通路

### 为吃一碗面线糊 男子醉驾等店家开门

本报讯(记者 朱艳 通讯员 施雅霜 蒋巧玲) 近日,晋江金井镇发生一起醉驾驾车案件。一男子因想吃面线糊,竟在酒后驾车前往店铺,并在等待店铺开门时因醉意睡着,车辆喇叭持续作响,引发群众报警。

当日凌晨5时许,晋江市公安局交警大队金井中队接到报警后,迅速赶到金井路和金井路交叉口路段现场。民警发现,一辆小轿车驶进店内,一男子头部靠在方向盘上熟睡,车辆喇叭因此持续发出响声。民警将男子唤醒后,闻其身上浓烈的酒味,且该男子处于醉酒状态,无法进行酒精呼气测试。随后,经血液检测确认,该男子蔡某血液中酒精含量为169.97mg/100ml,属于醉酒驾车。

蔡某交代,前日晚9时许,他在金井镇一酒店与朋友聚会饮酒后,又前往永和镇朋友家继续喝酒,直至凌晨3时许。之后,蔡某虽让代驾将其送至金井镇福隆超市路段,但在代驾离开后,他因想吃一碗面线糊,便不顾自己处于醉酒状态,自行

驾车前往面线糊店。到达店铺后,发现店家尚未开门,蔡某便在车内等待。不料因醉意上头睡着,不慎按响了车辆喇叭,直至民警赶到现场。

目前,该案件正在进一步处理中。晋江交警再次提醒广大驾驶员:喝酒不开车,开车不喝酒,切勿心存侥幸,以免给自己和他人带来不可挽回的损失。

### 交警迅速行动 扑灭电动车自燃火情

本报讯(记者 朱艳 通讯员 郭小梅 蒋巧玲) 近日,晋江世纪大道岭山红绿灯处发生一起电动自行车自燃事件,所幸晋江市公安局交警大队一中队执勤人员及时出手,成功化解了险情。

当日13时31分许,一辆白色电动车在行驶至该路段时突然冒烟,车上两名驾乘人员慌忙下车求助。此时,恰好路过的交警执勤人员发现了这一紧急情况,立即下车查看。只见电动车已开始冒出浓烟,火



势有蔓延之势。执勤人员迅速上报指挥中心,并冲进附近的国网青阳供电营业厅借来灭火器,对准火源进行扑打。

国网青阳供电营业厅的安保人员也迅速反应,紧跟交警执勤人员,拿来灭火器一同参与灭火。在众人的共同努力下,火势很快得到了有效控制。然而,为确保安全,交警执勤人员并未放松警惕,他们对车辆进行

了仔细检查,发现仍有零星火苗窜出。于是,执勤人员再次前往国网青阳供电营业厅借来灭火器,彻底扑灭车辆火源。

13时40分,经过合力救援,火灾被完全扑灭。由于处置及时,此次事件未造成人员伤亡和其他险情发生。交警部门提醒广大市民,驾驶电动车时务必注意安全,定期检查车辆状况,防止类似事件发生。

强化

老人

交通安全教育

确保孩子上下学安全